
Fish ‘N’ Nudge 02 

Fish 'n' Nudge este un joc cu sloturi cu 5 role și 4 simboluri pe rolă. 

Cum se joacă 

Pentru a selecta un pariu,  apăsați butonul și selectați un pariu dintre Pariurile disponibile. 
Pentru a începe o rundă de joc, apăsați butonul Rotire. Alternativ, apăsați bara de spațiu a 
tastaturii. 

Jocul automat 

Pentru a juca un număr de runde de joc succesiv,  apăsați butonul și selectați numărul de runde 
pe care doriți să îl jucați. Pentru a începe să jucați numărul ales de runde, apăsați butonul de 
pornire. Butonul Învârte afișează numărul de Jocuri Automate rămase și dacă îl apăsați, veți 
anula Jocul Automat. 

Mod Turbo 

Modul Turbo poate fi activat sau dezactivat,  apăsând butonul. 

Când este activat Modul Turbo, anumite animații din timpul unei runde de joc sunt redate rapid. 

Jocul Rapid 

Pentru a omite anumite animații în timpul unei runde de joc, apăsați oriunde pe ecran. 
Alternativ, apăsați bara de spațiu a tastaturii. 

Reguli de Plată 

O linie de câștig este acordată atunci când un număr de instanțe ale aceluiași simbol apar 
consecutiv de la stânga la dreapta de-a lungul unei linii de câștig. Un singur câștig se poate 
acorda pe o linie de câștig. 

Se va acorda cea mai mare valoare a câștigului de pe o linie. Toate câștigurile apar pe liniile de 
câștig cu excepția Simbolurilor Premiu Instant. Premiile Instant se adaugă liniilor de câștig sau 
echivalentului acestora. Câștigurile de pe linii de câștig diferite se adună. Tabelul de plăți 
reflectă configurația actuală a pariului, pe baza mizei pe linie. 

Plafon de Câștig 

Acest joc are un plafon de câștig de 10.000x valoarea Pariului de Bază curent per rundă de joc. 

Selectarea pariului 

Când este selectat un pariu, simbolurile de pe role se schimbă în simbolurile care erau pe role 
la sfârșitul ultimului joc jucat la pariul selectat. Dacă un joc nu a fost jucat anterior la pariul 
selectat, simbolurile implicite vor apărea pe role. 

Simbolul Scatter 

Simbolul Bonus este un Simbol Scatter. Când apar 3 sau mai multe Simboluri Bonus, se 
activează Funcția Rotiri Gratuite. 

Simbolul Plasă 



Simbolurile Plasă se suprapun. Acestea apar pe role în stack-uri de 4 simboluri și pot să apară 
oriunde atât în Jocul de Bază, cât și în Funcția Rotiri Gratuite. 

După ce toate câștigurile sunt evaluate și butonul Învârte este apăsat din nou, Simbolurile Plasă 
vor fi împinse în jos cu 1 poziție în timp ce toate rolele se rotesc. Acest proces se va repeta până 
când nu mai există Simboluri Plasă pe role. 

Simbolul Pescar 

Simbolul Pescar este un Simbol Wild care înlocuiește toate celelalte simboluri care se plătesc 
cu excepția Simbolului Bonus și a Simbolului Plasă. 

Simbolul Pescar este, de asemenea, un colector de Premii Instant. 

Atunci când Simbolul Pescar aterizează pe un Simbol Plasă, Simbolul Pescar va colecta valorile 
Premiului instant atașate Simbolurilor Pescar care sunt pe ecran. 

Simbolul Pește 

Simbolurile Pește sunt simboluri care se plătesc și care au Premii Instant atașate. 

Potrivirea a minim 3 simboluri identice consecutive începând cu rola din stânga va acorda 
câștiguri pe linie. 

Valoarea Premiului Instant atașată Simbolului Pește este acordată atunci când Simbolul Pește 
aterizează pe un Simbolul Plasă. 

Valoarea Premiului Instant a Simbolului Pește respectiv va fi acordată atunci când Simbolul 
Pescar aterizează pe un Simbol Plasă, indiferent dacă Simbolul Pește ajunge sau nu pe Simbolul 
Plasă. 

Atunci când Simbolul Pește și Simbolul Pescar aterizează pe un Simbol Plasă, Premiul Instant al 
Simbolului Pește va fi acordat chiar și după ce a fost colectat de Simbolul Pescar. 

Aceste valori sunt: 0,5x, 1x, 2x, 3x, 5x, 10x, 25x, 50x, 100x, 250x, 500x și 1.000x. 

Funcția Rotiri Gratuite 

Când apar 3 sau mai multe Simboluri Bonus pe role în timpul Jocului de Bază, se declanșează 
Funcția Rotiri Gratuite. 

• 3 Simboluri Bonus vor declanșa Funcția Rotiri Gratuite cu un Multiplicator Inițial de x1 
• 4 Simboluri Bonus vor declanșa Funcția Rotiri Gratuite cu un Multiplicator Inițial de x10 
• 5 Simboluri Bonus vor declanșa Funcția Rotiri Gratuite cu un Multiplicator Inițial de x25 

Funcția Rotiri Gratuite va începe cu rolele 2 și 4 pline cu Simboluri Plasă. La fiecare rotire, 
Simbolurile Plasă vor fi împinse în jos cu 1 poziție. La fiecare Împingere, multiplicatorul crește 
cu 1. Multiplicatorul se aplică numai câștigurilor Premiilor Instant ale Simbolurilor Pește. 

Cât există Simboluri Plasă pe role, Funcția Rotiri Gratuite va continua. Orice alte Simboluri 
Plasă suplimentare care apar vor fi împinse, de asemenea, în jos cu 1 poziție. 

Ultima împingere nu va crește Multiplicatorul total. 

Funcția Jocuri Gratuite se va încheia doar atunci când nu mai există Simboluri Plasă pe role. 

Tabel de plată 



Tabelul de plăți reflectă configurația actuală a pariului, pe baza Pariului Total. 

Cumpărare Bonus 

Apăsând sau dând clic  pe buton, veți avea opțiunea de a cumpăra Funcția Rotiri Gratuite. Puteți 
reduce sau mări Pariul de Bază apăsând butoanele "-" sau "+". Dacă dați clic pe butonul 
Cumpărare, veți avea opțiunea de a confirma că doriți să cumpărați bonusul dând clic pe 
butonul OK, care va începe Funcția Rotiri Gratuite și va scădea din sold Costul total declarat al 
Funcției; dacă dați clic pe butonul Anulare, veți reveni la pagina Cumpărare Bonus. 

Opțiunile Cumpărare Bonus: 

• Funcția Rotiri Gratuite cu 3 Simboluri Scatter și un Multiplicator Inițial de x1 pentru 42.5x 
Pariul tău de Bază. 95,10% RTP. 

• Funcția Rotiri Gratuite cu 4 Simboluri Scatter și un Multiplicator Inițial de x10 pentru 88x Pariul 
tău de Bază. 95,89% RTP. 

• Funcția Rotiri Gratuite cu 5 Simboluri Scatter și un Multiplicator Inițial de x25 pentru 164x 
Pariul tău de Bază. 95,67% RTP. 

• Funcția Rotiri Gratuite cu un număr aleatoriu de Simboluri Scatter pentru 100x Pariul tău de 
Bază. 95,51% RTP 

Pariu de Bază 

Pariul de Bază este Pariul Total selectat pentru fiecare rotire nouă sau fiecare rundă a jocului. 

Push Bet 

Activarea modului Push Bet va crește Pariul de Bază cu 20% pentru o șansă mai mare de 
declanșare a Funcției Rotiri Gratuite. 

Push Bet poate fi activat sau dezactivat dând clic sau apăsând butonul de comutare de 
deasupra pariurilor disponibile. Butonul de activare va fi afișat cu verde atunci când Push Bet 
este activ. Butonul de activare va fi afișat cu gri atunci când Push Bet este inactiv. 

Când se activează modul Push Bet, simbolurile de pe role se schimbă în simbolurile care erau 
pe role la sfârșitul ultimului joc jucat la pariul selectat. Dacă un joc nu a fost jucat anterior la 
pariul selectat, simbolurile implicite vor apărea pe role. 

Push Bet poate fi dezactivat la sfârșitul unei runde de joc. Când jocul este în Joc Automat, 
Jocurile Automate trebuie oprite pentru a dezactiva Push Bet. 

Atunci când se utilizează Push Bet, câștigurile sunt evaluate respectiv din suma Pariului de Bază 
și nu din suma Push Bet. 

Informații Suplimentare 

Jocurile incomplete vor fi soluționate automat după 48 ore. Orice câștiguri rezultate din 
soluționarea automată vor fi plătite în contul jucătorului. 

În cazul în care un joc incomplet nu poate fi soluționat, miza va fi returnată jucătorului. 

DEFECȚIUNEA ANULEAZĂ TOATE PLĂȚILE ȘI JOCURILE. 

Media teoretică a câștigului jucătorului (RTP) fără a utiliza Push Bet este 95,49%. 



Media teoretică a câștigului jucătorului (RTP) folosind Push Bet este 95,38%. 

Acest joc are un câștig maxim de 10.000x și, de aceea, unele rezultate ipotetice au fost 
restricționate. Această restricție a fost inclusă în calculul RTP. 

Este posibil ca operatorul să fi configurat un plafon de câștig care diferă de plafonul de câștig de 
10.000x. În acest caz, nu va fi posibil să se ajungă la plafonul de câștig de 10.000x. Contactați 
operatorul pentru informații suplimentare. 


